z 7
o s < . - N * ), Y
8_\55. W(uau M‘) Hace ‘.Zn\, HOHe épknu;u Jc:, ﬁnrum ne 1\e1:rxf{ﬁgpg xcpuy‘num..uq éejngu.ua KPQJ B)

3 'xf({uo' Je Gee,au wuwan BC vace Moo uamuue (. //(/(ua?« CD Gypuee { 0 race M ZLnodiic d'c (e.sau a0
C ®

Fafmu ,Hcv wwau CD

wwan &C, q gpgluu .:Yw{d 2a J#erk.pcmH(q (7(0‘”((!{ D. Cucu‘m: ce Hhanaiu lf [vc,‘s&uu«anurj
- 0((; c u(?t!ﬂﬁ CD

gméﬂc tipel nonewdia M. Aaro wipec Jo ce Hera noes i H 3 PruYyU 0 jina \ 42

- " o P
OJPwnU KRN i HoM gla,xm«-rv dwmm () 2

) -
N
C ;f)“’ Ve ¥ 3600 J€D0HAKOKPAKOCTU
5= \‘\ TPOYIITA ADCD, ITAQ
3607 BESA Y // \\ _M AD6C= Y (TI UWee=¥P-0)
CULTEMY, KPFETABE X
JE ODPEFEHO / 7\ ‘
e R A /A SN
G I
D i CEANE LA
= [ =9 / 0\ /‘, S ~ -
= Tl - A /P - | s BN TS
SO G g A
' (}é’« L8]
< \BCl D e/ = ) . .
(1) EJ% = OA&(:‘%) + SA d(l:mﬁ ) + 65&“) D WMPEPERY,, OENUL JTF CE TPAWU JAKOHK M:H(‘P)

(2) El = €L + e + €

(Por)] € = 23,07 L-dml = fmi2p™ (3)
, oC _ -3 KUHETUYKA EHEPTUIA TEITA B &
@ €L = é"‘vfz*’ .Ji"}"z“’ 2 LWOJE BPYU PAGHO UPETAWKE oy = gl
: =N o R .
=+ O/ T/, Ue=le, 0ro=4lv
X: U{'x:(_)(,&‘r\\P'FUTCQ.‘V\\p = (U’(,'fU'TC)*Sl.'\\P %LWS“QP
H.‘ (}-}8:[76(,35\9 —(}rc'CO.\,‘f’ = (UL 'U’TC)CO:‘.-Y’ l'LLVCO5\P
(Ir?.: U'“\J +VT%1=%L1\?LS"O L\e + _%_Ll\élw\slw = L_l ?l(zl{'i’gb“nl?)
. U . . . .
a8 = Lot [Lraviate) + L ofmlp? = Lrl® Pt e mlroisinze (4

"

BE Bl :42‘_ om- (32 e J;)Juﬂa 'arauc.nam‘e,

U = Ue
T = U4+ Oec/T/] UemLe U~ Lo
X Uex = Ucninte + UsSsiny = 2P sinp
Y: U%:(}cws\(—va"ca’;v =o |
EL0% = Lo2m 22 5in2P = Um(2p2sinty  (s)

Ue™ = Uay® + Uadl= “LE>ainze = (2

(2),10), (5) » (2), > €= tml*$23i0* ¢ + Lml2 92 4 ml2p2ainrp ¢ Lo(2p2
Ek=5ml*%?sinp + Lml2g?

 onln B0 £ Sl 2000 ¥ 0¥ ¥+ Eml2 296 ¥ewzcomoieo

F o= SmlPPPain 2

dhef



o

CYNPOTAH CHEP (UVIE U EJIEMEHTAPKOT NOHE PARA DYM NPACULA CUJE

.

. . / - Ur, : ‘
S gl Juvine - degticn

0 - &C b
SA di”é) _ EA d)(;ﬁ) JEP JE GEMTAP MACE WTATIA CD JoeK HA UCTOT
LUK KAD U UGEXTAP NACE WTATIA &C |, A

TERMUNE CY uq ucTe

SA(R) =Ml Y
norenim M uma CHep Ugpacdia yiia 7
SAR)

L -
/ - 21423 \ ~ N [ { \ x
U) > Eml Y2802 = 2 -LImglecove) +Hy /¢
2 7 A / y
H = MZiCOt)‘P + Em ./1‘;3 - ’:,F \;\P ' ) - P o C C‘I;}'L, ' ‘p? (A){

M= Mp{w:u’: + Smlr*ara 2Lt





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

